
Als wettbewerbsorientiertes Dienstleistungs- 
unternehmen beliefern wir 100.000 Menschen  
mit Energie und Wasser 

         
   
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt ist eine unbefristete Stabsstelle* (GF2) zu besetzen: 
 

Compliance und Datenschutz 
 

 
 

Darauf können Sie sich freuen: 

• eine unbefristete Vollzeitstelle mit eigenverantwortlichen Aufgaben in einem innovativen Unternehmen 

mit kurzen Entscheidungswegen  

• die Möglichkeit, Ihr Fachwissen und Ihre Ideen in die Prozesse einfließen zu lassen 

• eine langfristige Perspektive in familiärer Atmosphäre und zentraler Waldstadtlage 

• abwechslungsreiche Tätigkeiten bei flexiblen Arbeits- und Pausenzeiten 

• eine Vergütung nach TV-V sowie attraktive Sozialleistungen, betriebliche Alters- und 

Gesundheitsvorsorge 
 

Diese Herausforderungen warten auf Sie: 

• Management der Compliance- und Unternehmensrichtlinien: 

o Sicherstellung der Compliance zur Vermeidung rechtlicher Risiken sowie Klärung von Compliance-Verstößen 

o Überprüfung von Vertragswerken auf gesetzliche und interne Compliance 

o Weiterentwicklung von Compliance-Tools und -Systemen sowie von internen Richtlinien  

o Durchführung von internen Compliance-Audits und -Schulungen 

• Datenschutzkoordination in Zusammenarbeit mit dem Datenschutzbeauftragten: 

o Anpassung der Datenschutzanforderungen und erforderlichen Maßnahmen bei gesetzlichen Änderungen  

o Aktualisierung und Pflege des Datenverarbeitungsverzeichnisses 

o Durchführung von internen Datenschutz-Audits und -Schulungen 

o Erteilung berechtigter Datenauskünfte (z. B. auf Anfrage von Behörden, betroffenen Personen usw.) 

o Beratung der Geschäftsführung hinsichtlich der Datenschutz-Folgenabschätzung gemäß DSGVO 
 
 

Diese Qualifikationen bringen Sie mit: 

• abgeschlossenes Bachelor-/FH-Studium mit Schwerpunkt (Wirtschafts-) Recht / (Wirtschafts-) Informatik  

oder vergleichbarer Studienabschluss mit Schwerpunkt Datenschutz / IT-Recht 

• einschlägige 3-jährige Berufserfahrung im Bereich Compliance oder Datenschutz 

• von Vorteil: 

o mehrjährige Berufserfahrung im Bereich von IT-Projekten, Mitarbeiterschulungen und Auditierungsprozessen 

o zertifizierter Compliance-Officer und / oder Datenschutzbeauftragter 

• fundiertes Basiswissen im Bereich Informationssicherheit 

• hohes Maß an sozialer und emotionaler Kompetenz sowie Belastbarkeit und Durchsetzungsfähigkeit 

• absolute Verschwiegenheit und Zuverlässigkeit sowie ein hohes Maß an Pflichtbewusstsein 

• gute schriftliche und mündliche Kommunikationsfähigkeiten in Deutsch und Englisch 

 

Tragen Sie zu Ihrer eigenen Erfolgsstory bei 
und werden Sie ein Teil des 
Heimatversorger-Teams!  
 

Stadtwerke Iserlohn GmbH 
Stefanstraße 4-8 
58638 Iserlohn 
 

www.stadtwerke-iserlohn.de 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen:  
bewerbung@stadtwerke-iserlohn.de  

 
*Soweit in dieser Stellenausschreibung nur 
die männliche und/oder weibliche Form 
verwendet wird, sind damit – im Interesse 
der besseren Lesbarkeit – alle 
Geschlechter gemeint. 
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